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АНОТАЦІЇ 
 
Вишневська О.М. Національні економіки та 
національні промислові системи в сучасному 
світі: введення у проблему. – С. 5. 

Розглянуто поняття національної економі-
ки, яку запропоновано розуміти як організм, що 
еволюціонує, має свою історію і характеризуєть-
ся унікальним поєднанням рушійних сил розвит-
ку у просторі і часі. Обґрунтовано, що націона-
льні економіки й індустріальні системи згрупо-
вані в економічні популяції, які формуються під 
впливом географічних, соціобіологічних, мов-
них, релігійних, культурних та інших факторів. 

Ключові слова: національна економіка, на-
ціональна промислова система, економічна по-
пуляція, методологічний популяціонизм. 

 
Гавриленко В.А., Черникова Є.Г. Виявлення 
впливу тінізації економіки на результати діяль-
ності коксохімічних підприємств. – С. 57. 

Виявлено неузгодженості і протиріччя, які 
виникають під впливом негативних факторів, 
викликаних тінізацією економіки. Розроблено ре-
комендації, спрямовані на посилення контролю 
за формуванням фінансових результатів роботи 
коксохімічних підприємств з урахуванням галу-
зевих особливостей. 

Ключові слова: коксохімічна промисло-
вість, тіньова економіка, фінансові результати, 
калькулювання собівартості, матеріальний ба-
ланс. 

 
Коверга С.В. Концепція управління збалансова-
ним розвитком промислових підприємств. – 
С. 43. 

Проаналізовано існуючі наукові та прак-
тичні підходи до управління збалансованим роз-
витком промислових підприємств, визначено їх 
недоліки. Систематизовано способи виявлення 
дисбалансів, основні заходи і цілі, пов’язані зі 
збалансованим розвитком. Запропоновано кон-
цептуальну схему управління збалансованим 
функціонуванням і розвитком підприємства. 

Ключові слова: збалансований розвиток, 
дисбаланс, прояви збалансованості, концепція. 

 
Коляда Т.А. Фінансування видатків на еконо-
мічну діяльність у контексті реалізації сучасної 
бюджетної політики держави. – С. 13. 

Здійснено експертну оцінку ефективності 
бюджетного фінансування видатків на еконо-

мічну діяльність та обґрунтовано недоцільність 
скорочення їх загального обсягу в сучасних умо-
вах через посилення негативного впливу на тем-
пи зростання економіки. Запропоновано напрям-
ки оптимізації структури видатків бюджету на 
економічну діяльність та визначено можливості 
для здійснення урядом бюджетного маневру. 

Ключові слова: структура видатків бюдже-
ту, видатки на економічну діяльність, функції 
держави, бюджетна стратегія.  

 
Мінкович О.В. Модель оптимального розподілу 
працівників за видами робіт на прикладі енерге-
тичного підприємства. – С. 66. 

Наведено розроблену автором модель оці-
нки ефективності праці кожного працівника на 
підставі таких критеріїв: 1) професійна компе-
тентність; 2) креативність; 3) відповідальність; 
4) лідерство; 5) урівноваженість рис характеру, 
доброзичливість, толерантність, вміння находити 
компроміси; 6) управлінські навички та вміння; 
7) загальний стан здоров’я. Результати оцінок 
ефективності праці персоналу були використані 
при розробці оптимального плану призначення 
працівників за видами робіт з урахуванням кри-
терію ефективності на енергетичному підприєм-
стві газотранспортної сфери. 

Ключові слова: персонал, управлінські рі-
шення, ефективність, оптимізаційна модель. 

 
Чепелєв М.Г. Моделювання та оцінка економіч-
них наслідків зміни політики субсидіювання на 
ринку природного газу України. – С. 25. 

На базі статичної обчислювальної моделі 
загальної рівноваги України, з диференційова-
ними за рівнем доходів домогосподарствами, 
досліджено соціально-економічні наслідки змен-
шення обсягів субсидіювання побутових спожи-
вачів природного газу, пари та гарячої води. 
Оцінено ефективність різних форм компенсацій-
них заходів, які дозволяють здійснити приведен-
ня тарифів на енергоресурси до економічно об-
ґрунтованого рівня у соціально прийнятний спо-
сіб. 

Ключові слова: реформування субсидію-
вання, природний газ, теплопостачання, побутові 
споживачі, компенсаційні заходи, обчислюваль-
на модель загальної рівноваги. 

 
 
 

  




